

КЕМЕРОВСКАЯ ОБЛАСТЬ-КУЗБАСС

Администрация Беловского городского округа

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

№ 1122-п	
	№ 1122-п

О признании утратившими силу постановлений Администрации Беловского городского округа

В соответствии с требованиями Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Беловский городской округ Кемеровской области-Кузбасса» от 30 июня 2005 года N33/88 принятым Советом народных депутатов города Белово, постановлением Администрации Беловского городского округа от 31 августа 2022 года №2478-п «Об утверждении положения о системе управления муниципальными программами Беловского городского округа», а также в связи с исполнением муниципальной программы «Предупреждение и ликвидация чрезвычайных ситуаций на территории Беловского городского округа на 2024—2026 годы» Администрация Беловского городского округа

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Признать утратившими силу:
- 1.1. Постановление Администрации Беловского городского округа от 26 апреля 2024 года №1712-п «Об утверждении муниципальной программы «Предупреждение и ликвидация чрезвычайных ситуаций на территории Беловского городского округа на 2024—2026 годы»;
- 1.2. Постановление Администрации Беловского городского округа от 17 февраля 2025 года №564-п «О внесении изменений в постановление Администрации Беловского городского округа от 26 апреля 2024 года № 1712-п «Об утверждении муниципальной программы «Предупреждение и ликвидация чрезвычайных ситуаций на территории Беловского городского округа на 2024—2026 годы».
- 2. Отделу информационных технологий (Александрова С.А.), управлению по работе со средствами массовой информации

(Косвинцева Е.В.) Администрации Беловского городского округа обеспечить постановления официальном настоящего на Администрации Беловского городского информационноокруга телекоммуникационной сети «Интернет» средствах массовой И В информации.

- 3. Постановление вступает в силу после его официального опубликования.
- 4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на исполняющего обязанности заместителя Главы Беловского городского округа по ЖКХ А.В. Колесника

Глава Беловского городского округа



С.И. Алексеев